
薬学科
【企業（病院）について】問１：貴社（院）の業種について

【企業（病院）について】問２：現在の千葉科学大学卒業生の在職者数

【千葉科学大学ディプロマポリシー】

千葉科学大学薬学部では、所定の単位を取得し以下の資質・能力を有すると認められた者に学士（薬学）の学位を授与します。

１．薬剤師としてのプロフェッショナリズム

　薬剤師として必要とされる人の健康の維持・増進に貢献する使命感と責任感、倫理観を備えている。

２．地域医療と多職種連携に取り組む姿勢

３．薬学の専門知識に基づく薬物治療・公衆衛生の向上に取り組む姿勢

４．医療・福祉・公衆衛生における問題発見解決に取り組む姿勢

５．危機管理の素養を身につける姿勢

　薬学の知識を通して対応できる危機管理の素養を身につける姿勢を備えている。

　地域の医療・福祉・公衆衛生の状況を把握し、改善のために多職種連携が必要であることを理解し、これらの向上への取り組み
に参画しようとする姿勢を備えている。

　医薬品や他の科学物質の生命や環境への関わりを専門的な観点で把握し、適切な科学的判断ができるよう、薬学的知識と技能を
修得し、これらを薬物治療・公衆衛生の向上に向けて活用する姿勢を備えている。

　薬学的視点から、医療・福祉・公衆衛生における現状および将来生じると思われる問題・課題を見出し、その解決に向け、科学
的思考に基づき改善策の立案に取り組む姿勢を備えている。

【卒業生の資質について】問１：現在千葉科学大学卒業生は、１．「薬剤師としてのプロフェッショナリズム」に関する能力・資質が身
についていると思われますか？

67%

33%

問１：貴社（院）の業種について

・卸売業、小売業

・医療、福祉

33%

67%

問２．現在の千葉科学大学卒業生の在職者数

20人～50人未満

2～5人未満

100%

問１：現在千葉科学大学卒業生は、１．「薬剤師としての

プロフェッショナリズム」に関する能力・資質が身につい

ていると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない



【卒業生の資質について】問４：現在千葉科学大学卒業生は、４．「医療・福祉・公衆衛生における問題発見解決に取り組む姿勢」に関する能

力・資質が身についていると思われますか？

【卒業生の資質について】問５：現在千葉科学大学卒業生は、５．「危機管理の素養を身につける姿勢」に関する能力・資質が身についていると

思われますか？

【卒業生の資質について】問２：現在千葉科学大学卒業生は、２．「地域医療と多職種連携に取り組む姿勢」に関する能力・資質が
身についていると思われますか？

【卒業生の資質について】問３：現在千葉科学大学卒業生は、３．「薬学の専門知識に基づく薬物治療・公衆衛生の向上に取り組む
姿勢」に関する能力・資質が身についていると思われますか？

33%

67%

問２：現在千葉科学大学卒業生は、２．「地域医療と多職

種連携に取り組む姿勢」に関する能力・資質が身について

いると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

67%

33%

問３：現在千葉科学大学卒業生は、３．「薬学の専門知識

に基づく薬物治療・公衆衛生の向上に取り組む姿勢」に関

する能力・資質が身についていると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

67%

33%

問４：現在千葉科学大学卒業生は、４．「医療・福祉・公

衆衛生における問題発見解決に取り組む姿勢」に関する能

力・資質が身についていると思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない

67%

33%

問５：現在千葉科学大学卒業生は、５．「危機管理の素養

を身につける姿勢」に関する能力・資質が身についている

と思われますか？

とても身についている

身についている

あまり身についていない

全く身についていない



【卒業生の資質について】問６：千葉科学大学は方針が示しているような学生を輩出していると思いますか？

あてはまるものをひとつお選びください。

【卒業生の資質について】問７：千葉科学大学卒業生は、貴社（院）でどの程度活躍していますか？

あてはまるものをひとつお選びください。

【卒業生の資質について】問８：ご意見等あれば自由にご記述ください

・貴学を卒業された多くの社員が様々なフィールドでご活躍されており、店舗責任者の社員はもちろん、一般の社員も医療の当事者意識をもって

活躍されています。

67%

33%

問６：千葉科学大学は方針が示しているような学生を輩出

していると思いますか？

あてはまるものをひとつお選びください。

とてもそう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

全くそう思わない

67%

33%

問７：千葉科学大学卒業生は、貴社（院）でどの程度活躍

していますか？

あてはまるものをひとつお選びください。

とても活躍している

やや活躍している

あまり活躍していない

全然活躍していない


